Tekst 4

2p 8 Lees de tekst.
- Bij welke twee sterrenbeelden wordt een positieve verrassing
voorspeld voor de maand oktober?
Schrijf de twee juiste nummers in de uitwerkbijlage.

Tekst 5

2p 9 Lees de tekst.
-> Welke omschrijving (a tot en met d) hoort bij welke situatie (1 tot en
met 3)?
Schrijf achter de nummers 1, 2, 3 de juiste letter in de uitwerkbijlage.
Let op: er blijft één omschrijving over!
a Je blijkt een blind date met je ex te hebben.
b Je draagt tijdens een eerste date kleding waar het prijskaartje nog aan
hangt.
Je komt je moeder tegen tijdens een eerste date.
d Je stelt je bij een blind date aan de verkeerde persoon voor.

(@]

Tekst 6

1p 10  Welke informatie staat er in de inleiding?
A met wie we graag ijs eten
B wanneer we graag ijs eten
Cc welke ijssmaken we graag eten

1p 11 Lees alinea 1.
Waarom wordt Francesco Procopio dei Coltelli genoemd in deze alinea?
Hij was de eerste die
A een ijssalon opende.
B een prijs won voor zijn ijs.
Cc koffie-ijs verkocht.

1p 12 Wat wordt in alinea 2 verteld?
A in welk jaar het Robert Green lukte om druivenijs te maken
B na hoeveel pogingen het Robert Green lukte om druivenijs te maken
Cc waarom het Robert Green niet lukte om druivenijs te maken

1p 13 Lees alinea 3.

- Waarom wilde Ben, van Ben & Jerry’s, zo graag druivenijs maken voor
zijn vriendin Becky?
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14 Lees alinea 4.

Waarom besloot de Amerikaanse geneesmiddelenindustrie de gevaren
van druivenijs te onderzoeken?

A Ben had verboden stoffen aan druivenijs toegevoegd.

B De hond van Becky was doodgegaan na een hapje druivenijs.

C Er waren mensen ziek geworden na het eten van druivenijs.

Tekst 7

15

16

17

18

Wat wordt in alinea 1 verteld?

A waar biologen al jarenlang het gezang van walvissen bestuderen

B waarom het gezang van walvissen kilometers verderop gehoord wordt
c welke informatie walvissen uitwisselen met hun gezang

Lees alinea 2.

- Waarom vallen orka’s geen volwassen walvissen aan?

Vul in de uitwerkbijlage de volgende zin aan:

Orka’s vallen geen volwassen walvissen aan omdat deze walvissen ...

Lees alinea 3.

Het gezang tussen walvissen en hun jongen is anders dan het gezang
tussen volwassen walvissen.

Wat is het verschil?

A Het gezang tussen walvissen en hun jongen duurt korter.

B Het gezang tussen walvissen en hun jongen is hoger.

C Het gezang tussen walvissen en hun jongen is zachter.

Waarom is het gezang tussen walvissen en hun jongen anders dan het
gezang tussen alleen volwassen walvissen?

Tekst 8

19

20

Lees alinea 1.

Waarom hadden de verzorgers van Vicente hem een smoking
aangetrokken?

A omdat ze via sociale media een nieuw thuis voor hem wilden vinden
B omdat ze via sociale media zijn eigenaar hadden teruggevonden

C omdat ze wilden vieren dat Vicente geadopteerd zou worden

Waarom reageren mensen boos op het verhaal van het asiel?

A omdat de nieuwe baasjes van Vicente hem niet hadden opgehaald
B omdat de verzorgers van Vicente hem zo raar hadden aangekleed
Cc omdat er in het asiel geen plek meer was voor Vicente
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